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Přehled zahraničních pracovních cest za leden-březen 2018 

3.1.2018 SLOVENSKO, BRATISLAVA 
Jednání s organizátory skCube 
Pořadatel: Slovenská organizácia pre vesmírné aktivity 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Zástupci města Brna se zúčastnili jednání s organizátory skCube - vypuštění prvního slovenského nanosatelitu, 
který od 23. 6. 2017 obíhá kolem Země. 

11.1.2018 SLOVENSKO, BRATISLAVA 
Tisková konference 
Pořadatel: Veletrhy Brno, a.s. 

V Bratislavě se uskutečnilo neformální setkání se slovenskými novináři píšícími o cestovním ruchu v rámci 
veletrhu Go a RegionTour, na kterém byla předána informace o chystaných oslavách 100 let samostatného 
Československa, byly představeny možnosti pro slovenské návštěvníky a pozvánka na festival RE:PUBL1KA 
1918-2018. 

11.-14.1.2018 RAKOUSKO, VÍDEŇ 
Veletrh cestovního ruchu ve Vídni 
Pořadatel: Reed Messe Wien / CzechTourismus 

Uskutečnila se prezentace města Brna v rámci expozice Jihomoravského kraje na společném stánku 
CzechTourismu během mezinárodního veletrhu Ferienmesse ve Vídni, který za čtyři dny navštívilo více než 
150 000 osob. Městu Brnu i jižní Moravě přítomnost na tomto významném veletrhu poskytla jedinečnou 
příležitost propagace našeho regionu, která se setkala u návštěvníků s velkým ohlasem. 

17.1.2018 MAĎARSKO, GYÓR 
Zasedání Politické rady CENTROPE 
Pořadatel: župa Gyor-Mošoň-Šoproň + Nyugat-Pannon Nonprofít Kft. 
Ing. Petr Vokřál, primátor 
Výroční zasedání Politické rady CENTROPE, na kterém partneři informovali o svých aktivitách v uplynulém 
roce, proběhlo převzetí předsednictví slovenskou stranou a byla dohodnuta spolupráce na další období. 

17.-19.1.2018 NĚMECKO, STUTTGART 
Veletrh cestovního ruchu CMT 2018 
Pořadatel: partnerské město Stuttgart 

Prezentace turistických možností města Brna v rámci mezinárodního veletrhu cestovního ruchu CMT 2018 
na stánku partnerských měst Stuttgartu (Twin City Day CMT 2018), která proběhla 18. ledna 2018 za účasti 
dalších partnerských měst (Lodž, Samara) a dalších spřízněných měst a regionů. 

24.-26.1.2018 SLOVENSKO, BRATISLAVA 
Veletrh Slovakia Tour 
Pořadatel: Incheba a. s. 

Účast zástupců města Brna na veletrhu cestovního ruchu v partnerském městě Bratislavě se setkala s velkým 
zájmem návštěvníků včetně odborné veřejnosti. Brno mělo k dispozici informační pult v expozici 
Jihomoravského kraje. 

25.-26.1.2018 BELGIE, BRUSEL 
Jednání o spolupráci - seminář 
Pořadatel: Výbor regionů (COR), Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 

Zástupce Brněnské metropolitní oblasti, který je zodpovědný za naplňování integrované metropolitní strategie 
a rozvoj metropolitní spolupráce, prezentoval a sdílel poznatky o brněnském ITI, dlouhodobých cílech 
metropolitní spolupráce a debatoval nad budoucí podobou tohoto nástroje. Semináře se zúčastnilo téměř 
80 osob, zástupci Ministerstva pro místní rozvoj, zástupci českých a jiných evropských měst, regionů a zemí, 
Evropské komise (DG REGIO), Evropského parlamentu a Výboru regionů (COR). 
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25.-27.1.2018 BELGIE, BRUSEL 
INEA workshop 
Pořadatel: INEA - Innovation and Networks Executive Agency 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Zahraniční pracovní cesta se uskutečnila z důvodu účasti na workshopu LEARNING FROM THE 
SUCCESSFUL - SCC REPLICATION WORKSHOP, který pořádala agentura INEA (Innovation and 
Networks Executive Agency). Workshop byl zaměřen na výměnu zkušeností a možností replikace 
v jednotlivých Smart Cities and Communities Lighthouse projektech. Workshop byl prvním setkáním všech 
měst konsorcií v rámci programu Horizon 2020 Smart Cities and Communities, tedy i konsorcia projektu 
RUGGEDISED, kterého je město Brno členem. 

30.1.-1.2.2018 ITÁLIE, PARMA 
Setkání k projektu Ruggedised 
Pořadatel: město Parma, AIT Austrian Institute of Technology, Center for Innovation Systems and Policy 

Zahraniční pracovní cesta se uskutečnila při příležitosti setkání follower měst konsorcia projektu 
RUGGEDISED (včetně výzkumných organizací ISINNOVA, PICTEC a Austrian Institute of Technology). 
Jednání v Parmě bylo druhým setkáním členů pracovního balíčku č. 7, jehož cílem bylo navrhnout společný 
postup při implementaci metody participatory foresight, která bude použita v jednotlivých městech při stanovení 
jejich vize do roku 2050. 

31.1.-3.2.2018 SLOVINSKO, LUBLAŇ 
Konference zaměřená na hudební odvětví MENT 
Pořadatel: MENT a Kino Šiška 

Zástupce města Brna se zúčastnil čtvrtého ročníku showease festivalu a konference zaměřené na hudební 
odvětví s názvem MENT. Akce byla zaměřená na představení nejčerstvější hudby zejména z oblasti střední a 
východní Evropy a setkání profesionálů napříč celým hudebním odvětvím, od hudebníků, přes jejich manažery, 
kluby, festivaly či vydavatelství, až po zástupce institucí samosprávy a státní správy. 

5.-6.2.2018 BELGIE, BRUSEL 
Konference Eurocities 
Pořadatel: ESPON, město Oslo, Eurocities 

Cílem zahraniční pracovní cesty byla reprezentace města a získání poznatků ze závěrečné konference výzkumu 
SPIMA (Spatial dynamics and strategie planning in metropolitan areas), do kterého je město Brno zapojeno 
jako reprezentant jedné z deseti dalších evropských metropolitních oblastí. Výzkum trvá přibližně rok a nyní 
město Brno očekává obdržení závěrečné zprávy. 

8.2.2018 SLOVENSKO, BRATISLAVA 
Setkání uživatelů GIS 
Pořadatel: Město Bratislava 

Cílem zahraniční pracovní cesty byla výměna znalostí, zkušeností a informací v oblasti GIS technologií při 
setkání odborníků z oblasti GIS Magistrátu města Brna a Magistrátu města Bratislavy. Hlavním tématem bylo 
využití GIS technologií v městském prostředí. 

8.2.-11.2.2018 POLSKO, POZNAŇ 
veletrh Tour Salon Poznaň 
Pořadatel: Město Poznaň, Miedzynarodowe Targi Poznaňskie 

Účast zástupců města Brna na veletrhu cestovního ruchu v partnerském městě Poznani. Brno mělo k dispozici 
samostatný stánek o ploše 6 m2, který zajistilo a uhradilo město Poznaň. Prezentační materiály města Brna se 
setkaly s velkým zájmem návštěvníků. 
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13.-15.2.2018 SLOVENSKO, NITRA 
Zahradnické fórum 2018 
Pořadatel: Spoločnosť pre záhradnú a krajinnú tvorbu 

Cílem zahraniční pracovní cesty byla účast na Zahradnickém fóru 2018. V rámci konference bylo prezentováno 
téma ENTENTE FLORALE EUROPE 2017 a účasti města Brna v této soutěži. Poznatky získané 
na Zahradnickém fóru, zejména z realizátorské praxe, budou zcela jistě přínosné a dobře využitelné pro další 
práci Oddělení ochrany a tvorby zeleně OŽP. Současně se prezentací naší úspěšné účasti v soutěži šíří pověst 
města Brna jako dobré adresy pro život. 

14.-16.2.2018 LITVA, KAUNAS 
Oslava 100. výročí založení Litevské republiky 
Pořadatel: Město Kaunas 

Oslava 100 let od založení Litevské republiky proběhla slavnostním koncertem a pamětními akty. Prezentovali 
se nejvýznamnější litevští umělci, probíhalo udílení cen města spojené s videospoty/pohledy do litevské 
historie. Uskutečnilo se setkání se starostou města, který byl pozván do Brna na festival RE:PUBLIKA. Dále 
se uskutečnily návštěvy informačních center města Kaunasu. 

20.-22.2.2018 BELGIE, BRUSEL 
Fórum a ceremoniál Paktu starostů a primátorů 
Pořadatel: Pakt starostů a primátorů 
Mgr. Martin Ander, náměstek primátora 
Cílem zahraniční pracovní cesty do Bruselu byla účast zástupce města Brna na zasedání Paktu starostů a 
primátorů v rámci Investičního Fóra, konaného v hotelu Crown Placa. V průběhu dne se konalo několik zasedání 
s možností výběru konkrétních témat. K účasti byla zvolena zasedání ENERGY & MOBILITY FUND, SMART 
CITY MOBILITY CONCEPT, CLIMATE ADAPTATION MEASURES, FLOOD PROOFED DISTRICTS a 
CLIMATE ADAPTATION BOND. 

20.-25.2.2018 ISLAND, REYKJAVÍK 
Konference ECM 
Pořadatel: Asociace European Cities Marketing (ECM) 

Výroční setkání členů asociace ECM (European Cities Marketing), které probíhalo ve dnech 21. 2. - 24. 2. 
2018. Akce se účastnilo 220 zástupců z více než 50 evropských měst a jednalo se tak o největší akci ECM za 
posledních 10 let. Prezentace byly velmi přínosné pro další směřování a nastavení nové destinační značky města 
Brna a zejména pro ujištění, že značka je nastavena správně a je v souladu s aktuálními marketingovými trendy 
v Evropě. 

21.-24.2.2018 VELKÁ BRITÁNIE, BRISTOL 
Seminář Udržitelná města 
Pořadatel: British Embassy v Madridu 

Zahraniční pracovní cesta se uskutečnila na pozvání britské ambasády. Workshop v Bristolu měl za cíl sdílet 
mezi vybranými městy Velké Británie a Evropské unie dobrou praxi v oblasti Smart City (zejména v oblastech 
dopravy, cirkulární ekonomiky, facility managementu a energetických plánů). Město Brno v rámci sekce 
doprava prezentovalo projekt Brno ID. 

^6.2.-3.3.2018 VELKÁ BRITÁNIE, LONDÝN 
Seminář Smart Cities 
Pořadatel: UK Foreign Office 

Cílem zahraniční pracovní cesty do Londýna byla výměna znalostí, zkušeností a informací v oblasti Smart City 
technologií a přístupu. Uskutečnilo se setkání odborníků z několika desítek vybraných evropských a britských 
měst působících v oblasti Smart City. 
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28.2.-2.3.2018 RAKOUSKO, VIDĚN 
URBAN FUTURE Global conference 
Pořadatel: UFGC GmbH, Graz 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Zástupci města Brna se zúčastnili URBAN FUTURE Global konference na pozvání organizátorů konference 
UFGC GmbH a Covenant of Mayors při Evropské unii. Náměstek primátora města Brna Ing. Jaroslav Kačer 
vystoupil v panelu „Unlocking the energy and climate transition in cities: What role for leadership?" 
Konference přinesla užitečnou inspiraci o roli města a také ukázala dobré praktické příklady využití prostor. 

28.2.-2.3.2018 POLSKO, KRAKOV 
Mezinárodní konference o cestovním ruchu v historických městech 
Pořadatel: Světová organizace historických měst 

Jednalo se o první konferenci na téma historických měst, jejíž organizace se ujalo historické město Krakov. 
Konference probíhala pod záštitou Světové organizace historických měst. Po skončení konference proběhly 
2 naplánované schůzky týkající se možnosti spolupráce s městem Krakov jako potenciálním partnerským 
městem. 

"6.-8.3.2018 BELGIE, BRUSEL 
Jednání Koordinátorů Městské agendy pro EU 
Pořadatel: Evropská komise 

Cílem zahraniční služební cesty byla účast na jednání Koordinátorů partnerství Městské agendy pro EU. 
Městská agenda pro EU, přijatá v květnu roku 2016 prostřednictvím Amsterdamského paktu, představuje nový 
přístup ke spolupráci mezi členskými státy, městy, Evropskou komisí a dalšími zainteresovanými stranami. 
Cílem tohoto nového přístupu je stimulovat růst, životaschopnost a inovace v evropských městech a 
identifikovat a úspěšně řešit sociální problémy. Cílem jednání bylo setkání koordinátorů se zástupci Evropské 
komise, diskuse a zpětná vazba z dosud realizovaných aktivit. Tyto informace potřebuje Evropská komise 
k vyhodnocení činnosti Partnerství a také plánování dalších aktivit. Koordinátoři pak mají možnost informovat 
o změnách, které je např. nutno přijmout, pro lepší dosažení cílů, a možnostech spolupráce. 

6.-9.3.2018 ŠVÉDSKO, UMEÁ 
Valné shromáždění projektu Ruggedised 
Pořadatel: Umeá kommun 

Zahraniční pracovní cesta se uskutečnila při příležitosti setkání konsorcia projektu RUGGEDISED. Setkání ve 
městě Umeá bylo již třetím setkáním členů konsorcia, při němž se rovněž uskutečnila valná hromada. Při 
intenzivním dvoudenním jednání mezi projektovými partnery byly domluveny další kroky vedoucí k realizacím 
dílčích projektů, včetně podrobností k realizaci jednotlivých pracovních balíků. Během workshopů a dílčích 
setkání byly účastníkům eventu pracovníky MMB představeny rozvojové aktivity v oblasti Smart City a byly 
diskutovány další možnosti, kam dané aktivity a projekty do budoucna posunout. 

^.-9.3.2018 NĚMECKO, BERLÍN 
Veletrh cestovního ruchu ITB Berlín 
Pořadatel: Messe Berlin 

Jedná se o největší a jeden z nejprestižnějších veletrhů cestovního ruchu v Evropě. První tři dny jsou určeny 
pouze pro B2B jednání, zbývající dva dny je veletrh přístupný i veřejnosti. Město Brno bylo na tomto stánku 
reprezentované vlastním pultem na centrálním stánku Czechtourism. Kladný výsledek účasti na veletrhu 
dokládají reálné výstupy - článek v magazínu Abenteuer und reisen, cena za nejlepší regionální spolupráci 
v rámci ČR, domluvená spolupráce v rámci akce TBEX, výhled na další PR články o Brně na základě business 
snídaně s novináři předních německých médií. 
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7.-10.3.2018 VELKÁ BRITANIE, LEEDS 
Money Makes the Art Go Round 
Pořadatel: Like - European cities and regions for culture 

V partnerském městě Leeds se uskutečnilo setkání mezinárodní sítě Like s názvem Money Makes the Art Go 
Round. Dvoudenní setkání bylo zaměřeno na diskusi a sdílení zkušeností týkajících se financování kultury a 
kulturních organizací. Program setkání zahrnoval přednášky, kulaté stoly i diskuze s diváky. 

12.-16.3.2018 FRANCIE, CANNES 
MIPIM 2018 - mezinárodní veletrh nemovitostí a investičních příležitostí 
Pořadatel: Reed MIDEM 
Ing. Petr Vokřál, primátor 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
JUDr. Petra Rusňáková, RMB 
Cílem zahraniční pracovní cesty byla prezentace města Brna na 29. ročníku mezinárodního investičního 
veletrhu MIPIM 2018. Město Brno se představilo v expozici CZECH CITIES společně s Prahou a Ostravou. 
Veletrhu MIPIM se zúčastnilo více než 1.100 zástupců měst a regionů od Londýna přes Berlín a Paříž až po 
Moskvu. O společnou expozici měst Prahy, Ostravy a Brna byl velký zájem. Proběhly desítky schůzek se 
zástupci developerů, investorů a architektů. Uskutečnily se rozhovory a interview primátora města Brna se 
zástupci médií. Také letos byl veletrh MIPIM ukazatelem globálních trendů. Klíčovým tématem letošního 
ročníku, v němž se odráží celosvětový vývoj, bylo „Mapování světové urbanity". 

14.-17.3.2018 NĚMECKO, LIPSKO 
Knižní veletrh v Lipsku, tisková konference 
Pořadatel: Leipziger Messe GmbH, město Lipsko 
PhDr. Karla Hofmannová, ZMB 
Účast zástupce města Brna na Knižním veletrhu v partnerském městě Lipsku byla spojená s dalšími pracovními 
jednáními v oblasti partnerství měst Brna a Lipska. Zástupci města Brna se zúčastnili slavnostního zahájení 
Knižního veletrhu v Lipsku. V průběhu veletrhu se konala tisková konference k Českému roku v Lipsku 
2018/2019. ČR bude hlavní partnerskou zemí veletrhu v roce 2019 a hlavním garantem za ČR bude Moravská 
zemská knihovna. 

15.-16.3.2018 RAKOUSKO, VÍDEŇ 
Seniorentage Wien - 20. ročník veletrhu pro seniory Vídeň 
Pořadatel: Donaustadt Wien - vídeňská městská část 

Jednalo se o prezentaci města Brna během specializovaného veletrhu pro seniory ve Vídni, který proběhl 
v největším nákupním a společenském centru - „Donauzentrum" s průměrnou denní návštěvností 70 000 osob. 
Městu Brnu přítomnost na tomto seniorském veletrhu poskytla jedinečnou příležitost propagace a setkala se 
nejen u seniorských návštěvníků s pozitivním ohlasem. Účast na tomto veletrhu byla výbornou příležitostí 
k propagaci našeho města a rovněž přispěla k prohloubení našich velmi dobrých vztahů s městem Vídní. 
V příštím roce se může prezentace města Brna rozšířit o hudební vystoupení, např. ve spolupráci s NdB či 
swingovými a folklorními soubory. 

16.-19.3.2018 RAKOUSKO, SALCBURK 
Valná hromada spolku Evropské Mozartovy cesty 
Pořadatel: Evropské Mozartovy cesty 

Jednalo se o účast zástupce města Brna na 16. valné hromadě mezinárodního spolku Evropské Mozartovy cesty, 
zasedání předsednictva a turistické pracovní skupiny, které se konaly v sídle této mezinárodní sítě/spolku 
v rakouském Salcburku. Zástupce města Brna pozval členy sítě na koncert laureátů mezinárodní soutěže 
mladých pianistů do 11 let Amadeus Brno, která se uskuteční v listopadu 2018 v Brně. Příští valná hromada se 
uskuteční v květnu 2019 v německém Augsburku. 
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18.-19.3.2018 SLOVENSKO, KOSICE 
Odborný seminář Horizont 2020: evropský program podpory a stimulace inovačního ekosystému 
Pořadatel: Poslankyně Evropského parlamentu a Styčná kancelář Slovenské republiky pro výzkum a vývoj 

v Bruselu 

Cílem zahraniční pracovní cesty byla účast na „Odborném semináři Horizont 2020: evropský program podpory 
a stimulace inovačního systému". Součástí semináře byla prezentace o rozvoji vědy a výzkumu v Brně a 
následně také panelová diskuse. Byly získány cenné informace, zdroje dat a odkazy na další materiály z oblasti 
evropského dotačního programu H2020. 

19.-21.3.2018 BULHARSKO, SOFIE 
High-Ievel Conference on European Multimodal Freight Transport - for Better Transport Connectivity 
Pořadatel: Evropská komise (DG MOVE), bulharské předsednictví v Radě EU 

Cílem cesty bylo seznámení s aktuálním stavem přípravy a realizace transevropské dopravní sítě (TEN-T) na 
konferenci se zastoupením vrcholných představitelů Evropské komise a členských států EU. Konference byla 
odborně připravena řídicím orgánem oblasti dopravy - DG MOVE. Součástí konference byly prezentace ke 
společné dopravní strategii funkční a efektivní multimodální dopravy, k přípravě projektů v rámci koridorů 
hlavní sítě TEN-T, na nichž město Brno leží. Akcentována byla role nákladní dopravy zvláště v přeshraničních 
vazbách, kterou komplikuje nesourodý stav dopravní infrastruktury a složitých předpisů (specificky 
v železniční dopravě) v jednotlivých státech. 

25.-27.3.2018 SRBSKO, KRAGUJEVAC 
Obchodní mise RHK 
Pořadatel: Regionální hospodářská komora Brno 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Obchodní mise do Srbského města Kragujevac se uskutečnila v rámci projektu Centra mezinárodního obchodu 
při Regionální hospodářské komoře Brno. Cílem obchodní mise bylo navázání nejen obchodních kontaktů, ale 
i navázání spolupráce na municipální úrovni. Pro spolupráci jsou perspektivní tyto obory: energetika, dopravní 
prostředky, manipulační prostředky a zařízení, strojírenství, výroba strojů, zemědělství a lesnictví, voda, odpady 
a životní prostředí, stavebnictví a stavební materiál. Brno prezentovalo možné alternativy spolupráce se zástupci 
magistrátu města Kragujevac a to zejména v oblasti rozvoje konceptu Smart city. 

Zpracovala: KMZV/Mgr. Valíčková 
17.4.2018 
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